

Press Release



マジョリカ マジョルカ 誕生 20 周年を記念した ラメマスカラ「シャンパンピンク」カラーを発売 ~2023 年 11 月 21 日(火)数量限定発売~

資生堂は、「かわいい」の扉をひらくメイクアップブランド「マジョリカ マジョルカ」より、ブランド誕生 20 周年を記念した第 3 弾アイテムとして、ラメ×ふさふさ美ロングになれる「ラッシュエキスパンダー ロングロング EX (フローティング)」【全 1 品、希望小売価格 1,500 円(税込 1,650 円)】を 2023 年 11 月 21 日(火)より数量限定発売します。

- ◆マジョリカ マジョルカ内マスカラ売上本数 No1*の「ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX」から、 ブランド誕生 20 周年を記念したラメマスカラを限定発売します。
- ◆ブランドミューズの浜辺美波さん監修のもと開発した、特別なシャンパンピンクカラーです。
- ◆肌なじみがよいのに贅沢に輝くシャンパンゴールドラメで、まつ毛がさりげなくきらめきます。
- ◆色調のニックネームは公式 SNS で募集し、決定します。

※資生堂調べ 2021 年 8 月-2023 年 6 月累計販売個数



マジョリカ マジョルカ

ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX (フローティング) 20 シャンパンピンク

【商品一覧】

全1品

商品名	分類	容量	色数	希望小売価格
マジョリカ マジョルカ ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX (フローティング) 【数量限定】	マスカラ	6g	1 色	1,500 円 (税込 1,650 円)

商品特長と監修エピソード

「マジョリカ マジョルカ」はブランド誕生 20 周年を記念し特別なラメマスカラを数量限定で発売します。色調は、ミューズの浜辺美波さん監修のくすみピンクにシャンパンゴールドラメが贅沢に輝く「シャンパンピンク」です。

20 周年のお祝いをテーマに、ベースとなる色、配合するラメの種類を複数の候補から浜辺さんが選定。試作品をまつげにつけたり、繊細なラメのちがいを見比べたりしながら、ディスカッションの末にこだわりの色とラメの組み合わせが完成しました。



「ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX」シリーズの特長である、ふんわりフサフサで上向きカールな美ロングまつ毛に、トレンドカラーとラメ質感をプラスオンすることで、さりげないきらめきの仕上がりを楽しめます。

さらに、4 色展開の定番品「ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX」を上まつ毛に、限定ラメマスカラの「マジョリカ マジョルカ ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX (フローティング)」を下まつ毛に 塗布するなど、併せ使いで目もとメイクのバリエーションがさらに広がり、印象的な"大きな瞳"が叶います。

限定カラーのニックネームについて

マジョリカ マジョルカの特長の 1 つでもある色調ニックネームを、公式 SNS にて 8 月 18 日(金)より公募します。応募された色名案の中から複数案を選出し、9 月上旬に公式 SNS で投票を実施、10 月末に決定したニックネームを発表します。

スマートフォン専用コンテンツ『メイクアップコンパス』

自分にぴったりのアイテムが見つかるコンテンツ『MAKEUP COMPASS』が8月21日(月)にアップデート。 まぶたの明るさや瞳の形を分析して、おすすめのアイテムやメイクテクニックが分かります。

MAKEUP COMPASS URL: https://www.shiseido.co.jp/mj/makeupcompass/

商品名·容量·価格

マジョリカ マジョルカ ラッシュエキスパンダー ロングロングロング EX (フローティング) 20 〈マスカラ〉 6g 希望小売価格 1,500 円 (税込 1,650 円) 【数量限定】



商品特長



ブランド誕生 20 周年 第 3 弾! 孔雀の羽をひろげたような ラメ×ふさふさ美ロングマスカラ

- ○マジョリカ マジョルカの20周年を記念し、ブランドエンブレムをイメージした シャンパン ゴールドカラーが輝くラメ。
 - まばたきするたびに、まつ毛がさりげなくきらめきます。
- ーシャンパンゴールドラメ配合
- ○なめらかな使い心地で、短いまつ毛までしっかり長くのばします。
 - ーLLLファイバー配合
 - 一極軽スムース液
- 〇汗・皮脂・涙に強い!ウォータープルーフタイプで、長時間にじまず、 カールをキープします。
- 〇大事なまつ毛をケアするトリートメント成分配合

【色調】





20 シャンパンピンク

シャンパンゴールドラメで華やかくっきり

- ■マジョリカ マジョルカ ブランドサイト https://www.shiseido.co.jp/mj/
- ■マジョリカ マジョルカ 公式 Instagram https://www.instagram.com/majolicamajorca.official/
- ■マジョリカ マジョルカ 公式 Twitter https://twitter.com/majolica_tweets